

Доктора медсанчасти Магнитогорского меткомбината всегда готовы помочь селянам

ЕСТЬ ТАКОЙ анекдот. Приезжает молодой гинеколог на село. А медосмотры там годами не проводились.

Приходит к нему на прием бабуля. Та сначала стеснялась: как же так, врач совсем мальчишка – и перед ним надо раздеваться. Тот же был не по-юному строг, и она сдалась. После медосмотра смущенная бабушка вежливо спросила: «Сынок, а мамка-то хоть знает, чем ты занимаешься?»

Шутки шутками. А по уровню медицинского обслуживания сельским районам еще далеко до города. Например, в Агаповке сегодня остро ощущается нехватка медицинских кадров. Руководство Агаповской центральной районной больницы попросило городских коллег организовать приемы врачей узкой специализации для жителей поселка.

– Зная об успехах комбинатской медсанчасти, мы обратились к Виктору Филипповичу Рашикову с просьбой помочь с врачебными консультациями для населения нашего района, – рассказывает заместитель главного врача по медицинской части Агаповской центральной районной больницы Валерий Айдынян.

Виктор Филиппович дал соответствующие поручения вице-президенту управляющей компании ММК Владимиру Шмакову и главному врачу медико-санитарной части администрации города и ОАО «ММК» Марине Шеметовой, которые организовали выезд врачей в агаповскую больницу. Предварительно районные медики провели анализ заболеваемости пациентов, определили, что жители больше всего нуждаются в консультациях кардиолога, пульмонолога, гастроэнтеролога и врача функциональной диагностики, составили и список пациентов.

Доктора медсанчасти принимали многочисленных поселковых пациентов весь рабочий день, на приеме побывало несколько десятков человек. Случалось, что больного направляли сразу к нескольким специалистам, при необходимости назначали дополнительные обследования.

Жительнице Агаповки Татьяне Геннадьевне требуется помощь кардиолога: она страдает гипертонической болезнью. Из-за отсутствия местных специалистов ей приходилось лечиться в стационаре четвертой городской

ВРАЧЕБНЫЙ ДЕСАНТ



фото ЕВГЕНИЯ РУХМАЛЕВА

больницы Магнитогорска, откуда ее направляли в диагностический центр медсанчасти. Со станции Субутак на консультацию к врачу-пульмонологу приехал Василий Иванович. Обычно с жалобами на болезнь пациент вынужден обращаться к городским врачам, услуги которых, по его словам, не всегда были бесплатными. В очереди на ультразвуковую диагностику удалось поговорить с Сергеем Петровичем.

– У нас в поликлинике даже флюорографию пройти невозможно, – сетует он. – А каждый раз в город не наездишься...

– Это наш первый совместный опыт. Надеемся, что такие консультации специалистов станут в Агаповке регулярными, – считает Валерий Айдынян. – Для селян это очень удобно. Спасибо руководству ОАО «ММК» и коллегам из медсанчасти комбината за отзывчивость и сотрудничество.

У КОГО-ТО БЫЛ РЕАЛЬНЫЙ ШАНС...

Магнитка уже один раз доверяла свои голоса депутату

Вопросы для принятия решений на городском Собрании		Примечание
Семья и жилье 	1. Об утверждении городской целевой программы реализации национального проекта «Доступное и комфортное жилье – гражданам России» в городе Магнитогорске на 2008–2010 годы». 2. Об утверждении городской целевой программы «Обеспечение жильем молодых семей на 2005–2010 годы». 3. Об утверждении городской целевой программы «Капитальный ремонт многоквартирных жилых домов на 2008–2010 годы». 4. Об утверждении городской целевой программы «Крепкая семья» на 2008 год».	НЕ ГОЛОСОВАЛА
Борьба с преступностью 	1. О внесении изменений и дополнений в комплексную программу по усилению борьбы с преступностью в городе Магнитогорске на 2004–2006 годы, утвержденную постановлением Магнитогорского городского Собрания депутатов от 15 сентября 2004 года № 106. 2. Об утверждении городской целевой программы «Противодействия незаконному обороту и потреблению психически активных веществ на 2007–2009 годы».	НЕ ГОЛОСОВАЛА
Здоровье горожан 	1. Об утверждении новой редакции городской целевой программы реализации национального проекта «Здоровье» в городе Магнитогорске на 2006–2008 годы». 2. Об утверждении городской целевой программы «Социальная поддержка инвалидов города Магнитогорска» на 2008 год». 3. О внесении изменений в городскую целевую программу «Скорая медицинская помощь» на 2004–2008 годы».	НЕ ГОЛОСОВАЛА
Образование и спорт 	1. Об утверждении новой редакции городской целевой программы реализации национального проекта «Образование» в городе Магнитогорске на 2006–2008 годы». 2. О городской целевой программе «Развитие физической культуры, спорта и туризма в городе Магнитогорске на 2005–2008 годы».	НЕ ГОЛОСОВАЛА

В ПЕРИОД выборных кампаний некоторые кандидаты в депутаты обещают своим избирателям золотые горы.

Читаем предвыборные программы иных претендентов на депутатский мандат и дивуемся: на какие же средства они смогут и газ всем, у кого его нет, подключить, и проблемы водоснабжения запросто решить, и все бездорожные поселки асфальтом закатать, и новую поликлинику возвести. Цена таких обещаний выливается в миллиардные суммы. На вопрос, где же их взять, одна кандидатка беззаплаканно отвечает: «Я знаю!» А дальше, мол, понимайтесь, как хотите.

По закону о СМИ в период предвыборной агитации мы, журналисты, должны объективно освещать деятельность всех кандидатов, используя имеющуюся информацию о них.

В Промышленном избирательном округе № 22 зарегистрировано пять кандидатов. У них разный социальный статус. Например, трудно что-то сказать о кандидате, не высасывающем из пальца, если он безработный. О другом, занятом производственной и общественной деятельностью, можно судить по его конкретным и реальным делам.

Но всех их сегодня объединяет одно – они впервые борются за мандат депутата областного парламента. Правда, у одной из них – Розалии Белошапко, уже есть опыт депутатства в городском парламенте. С одной стороны, ее депутатство – козырь, шанс, который уже давался человеку избирателями Магнитки. То, как был использован этот шанс, мы решили наглядно продемонстрировать своим читателям. Вглядитесь внимательно в таблицу.

Комментарии, как говорится, излишни, а выводы делать вам, дорогие читатели.

Голосуем за Шмакова

Святослав МАКУНИН, Агаповская центральная районная больница:

– Когда человек болеет, он идет в больницу, а если «болеет» больница – к кому ей обращаться? Агаповскую районную больницу в течение многих лет донимает один недуг – недостаток врачей. В медицине такого диагноза не существует, а у нас он приобрел хронический характер. В больнице всего 23 врача, для нормального режима работы нужны еще 35. Главная причина – в отсутствии жилья. Положение постепенно исправляем. Только в прошлом году медики получили семь квартир, в этом году рассчитываем еще на пять, но квалифицированная медицинская помощь нужна сегодня. За них мы обратились на металлургический комбинат и получили поддержку. Вот уж действительно: «С ММК надежнее». Поэтому выбор наш однозначен – 2 марта будем голосовать за Владимира Шмакова.

Борис САРСЬЯНОВ, Магнитный детский дом:

– Для нас Магнитогорский металлургический комбинат при содействии общественного благотворительного фонда «Металлург» – в числе самых близких «детских» союзников. Для обделенных судьбой детей всегда важны забота и внимание. Наши дети не меньше, чем в семьях, ждут новогодних подарков, которые повторяются к началу учебного года и к Международному дню защиты детей. Дело не только в праздниках. Металлургический комбинат первым в области создал систему поддержки всех сельских детских домов южных районов области. Ежеквартально из Магнитки поступают одежда, обувь, медикаменты, недавно получили швейную машину. Комбинат не оставляет без внимания ни одну нашу просьбу. Поэтому 2 марта мы будем голосовать за Владимира Шмакова, вице-президента управляющей компании ММК.